Результати опитування здобувачів вищої освіти спеціальності 
242 «Туризм» освітнього ступеня бакалавр за освітньо-професійною програмою «Туризм» 

З метою вивчення удосконалення системи якості освіти та освітнього процесу відділом моніторингу якості освіти, методичного та інформаційного забезпечення освітнього процесу університету розроблена онлайн анкета, яка розміщена розділі «Інфо-центр» на веб-сторінці навчальної частини. За  цією анкетою здобувачам було запропоновано анонімно дати відповіді на запитання щодо якості освітнього процесу та очікувань результатів навчання. Опитуванням охоплено більшість контингенту здобувачів вищої освіти за першим (бакалаврським) рівнем спеціальності 242 «Туризм» денної форми навчання. 
Узагальнений аналіз даних анкет виявив наступні результати.
На запитання «Чи забезпечить зміст освітньої програми (перелік навчальних дисциплін) Вашу успішну діяльність за спеціальністю в майбутньому?» здобувачі відповіли наступним чином: 84,1%, «Так», 6,7 % - «Ні», а 9,2% опитаних дали відповідь «Частково».


Відповіді на запитання «Чи дотримується, на Вашу думку, логічний взаємозв’язок навчальних дисциплін у процесі їх викладання» розподілилися так: 90,8 % бакалаврів дали позитивну відповідь щодо даного питання, 2,5 % відповіли «Ні», а 6,7% - «Частково».



На запитання «Чи достатній обсяг практичної підготовки (практик) за освітньою програмою?» відповіді здобувачів, у % співвідношенні розподілилися наступним чином: «Так» - 77,5, «Ні» - 12,5, «Частково» - 10.


На запитання «Чи реалізується за Вашою освітньою програмою вільний вибір освітніх компонент (навчальних дисциплін)?» 100 % здобувачів дали відповідь «Так».
За результатами опитування на запитання «Чи задоволені Ви якістю викладання за Вашою освітньою програмою?» відповіді респондентів склали наступні співвідношення: «Так» - 85 %, «Ні» - 5,8%, «Частково» - 6,7%, «Інше» - 2,5%, що показало достатній рівень задоволеності здобувачів вищої освіти методами і формами навчання, а також фаховим рівнем викладання освітніх компонент.



Окрім цього, анкета передбачала відкриті питання, спрямовані на вивчення окремої думки здобувачів щодо удосконалення змісту освітньої програми, зокрема:
1. Назвіть навчальні дисципліни, які, на Вашу думку, найбільш актуальні для майбутньої спеціальності
У відповідях на це запитання найчастіше здобувачі називали наступні дисципліни: Туристичне країнознавство, Організація туристичної діяльності, Організація екскурсійної діяльності, Менеджмент, Туроперейтинг, Іноземна мова.
2. Які з освітніх компонент (навчальні дисципліни, практики, форми атестації) на Вашу думку, можна вилучити з освітньої програми?
На це запитання 50% респондентів відповіли, що таких компонент немає і вони задоволені пропонованим переліком, 20% здобувачів важко відповісти на це запитання. В інших відповідях поодиноко названі навчальні дисципліни, вимоги щодо оформлення письмових робіт, загалом закономірності не прослідковується.
3. Якими освітніми компонентами (навчальними дисциплінами, практиками), на Вашу думку, слід доповнити освітню програму?
На це запитання 72 % респондентів відповіли «Все влаштовує». Серед інших відповідей зустрічаються наступні: «Збільшити кількість практики», ввести дисципліни: туризм в межах природоохоронних територій, комунікації в туризмі.
4. Що, на Вашу думку, слід змінити в освітній програмі?
[bookmark: _GoBack]На це запитання 81% відповіли «Нічого», серед інших відповідей були наступні: «Проводити навчання офлайн» (15%), «Збільшити обсяг практичної підготовки» (3%) інше (1%).
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